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U okviru europskog FP7–REGPOT-2008-1 projekta pod nazivom Unlocking the Croatian Textile Research Potentials i Znanstveno-istraživačkog centra za tekstil (TSRC) otvara se
NATJEČAJ

za dodjelu nagrada za najuspješniji znanstveno-istraživački, odnosno umjetničko-istraživački rad iz područja tekstila (tema: zaštitni materijali, odjeća i obuća). Natječaj je podijeljen u dvije odvojene kategorije:
1.) Kategorija: za mlade znanstvenike / umjetnike s TTF-a mlađe od 35 godina.

2.) Kategorija: za redovne studente preddiplomskog i diplomskog studija TTF-a.
Dodjeljuje se jedna nagrada u svakoj kategoriji i to: plaćanje svih troškova (kotizacija, put, boravak) sudjelovanja na međunarodnom savjetovanju s radom predloženim za natječaj. 
Radove za prijavu za natječaj potrebno je poslati do 2. studenog 2010. na adresu: dkatovic@ttf.hr i cc na: info@ts-rc.eu. Radove pristigle na natječaj kandidati će prezentirati pred tročlanom komisijom profesora s TTF-a, koja će odabrati po jednog nagrađenog iz svake kategorije.
Kao prilog prijavi potrebno je priložiti CV, popis radova i podatke o savjetovanju na koje se kandidat želi prijaviti za sudjelovanje. Radovi  trebaju biti napisani na engleskom jeziku, na šest stranica u obrascu u prilogu. 

Svi prispjeli radovi biti će naknadno tiskani u posebnoj brošuri FP7-REGPOT-2008-1: T-Pot projekta financiranog od Europske komisije.
Za sva dodatna pitanja slobodno se obratite na telefon: 48 77 352 (prof. Katović) ili na 
48 77 357 (prof. Bischof Vukušić).
U Zagrebu 27.04, 2010.

dr.sc. Drago Katović, red. prof.


dr.sc. Sandra Bischof Vukušić, izv.prof.

