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Dodijeljena Nagrada Znanstveno-istraživačkog centra za tekstil (TSRC) za 2016.godinu- kategorija I
Nagrada u kategoriji I dodijeljena je doktorandici Zorani Kovačević, dipl. inž. za najuspješniji znanstveno-istraživački iz područja tekstila: 

NANOBIOKOMPOZITI OJAČANI TEKSTILNIM MATERIJALIMA OBRAĐENIM S USPORIVAČIMA GORENJA

Proizvodnja biokompozita započela je uslijed povećane potrebe za korištenjem održivih i biorazgradivih prirodnih materijala, a samim time i zbog smanjenja zagađenja okoliša.

Posljednjih godina značajno se povećala proizvodnja biokompozita koji se sastoje od biopolimerne matrice i prirodnih stabljičnih vlakana poput lana, konoplje, ramije ili brnistre.

Biokompoziti se koriste za različite namjene, a jedna od njih je u području zaštitnih tekstilija, čiji je glavni cilj zaštita ljudi od ozlijeda uzrokovanih nepredviđenim situacijama.

U ovom radu se istražila modifikacija brnistrinih vlakana sa svrhom zaštite od gorenja. Nanoglina (Montmorilonit – MMT) se koristila u ulozi nanopunila koje ima funkciju usporivača gorenja (FR), a limunska kiselina (CA) kao ekološki pogodno sredstvo za umrežavanje. Svojstva vlakana su se ispitala termogravimetrijskom analizom (TGA), mikrokalorimetrijom za sagorijevanje (MC) te diferencijalnom pretražnom kalorimetrijom (DSC). Rezultati su pokazali da vlakna obrađena sa MMT nanoglinom pokazuju poboljšanu termalnu stabilnost i otpornost na gorenje u usporedbi s ''čistim'' PLA polimerom ili biokompozitom ojačanim referentnim (neobrađenim) vlaknima.
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	Zorana Kovačević je zaposlena na Tekstilno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od završetka studija (2009.) pa do danas. Tijekom rada na TTF-u obavljala je poslove asistenta na projektima FP7 – REGPOT-2008-1-229801: T-Pot i Revitalizacija tekstilne proizvodnje materijala iz brnistre – U susret hrvatskom autohtonom proizvodu: Od korova do tkanine, te poslove stručnog suradnika-specijalista za SEM, FTIR i TG. U suradničko zvanje asistenta je izabrana 2013., čime se uključuje u nastavni proces i sudjeluje u izvođenju praktičnog dijela nastave na diplomskom i preddiplomskom studiju. Doktorski studij je upisala 2010/2011 na Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu. 

	Objavila je 1 znanstvenu knjigu, 1 poglavlje u knjizi, 2 znanstvena rada u tercijarnim publikacijama, 2 znanstvena rada u sekundarnim publikacijama, te 16 radova proizašlih iz sudjelovanja na priznatim međunarodnim i nacionalnim konferencijama i ljetnim školama.


